

菲國警：「寶龍」涉多宗綁架案

從南島企圖偷渡入境時被抓獲

本報訊：菲國警總監托雷（Nicolas Torre III）7月21日宣布，已逮捕去年10月在馬加智市槍殺同胞的中國籍嫌犯。

托雷在克楠美軍營舉行的記者會上表示，根據情報顯示，化名「寶龍」的嫌犯王丹煜（Wang Dan Yu，外號寶龍）於7月19日凌晨12時30分試圖通過南部後門通道再度入境時，在查威查威省落網。

當時他正乘坐來自他國的快艇，警方依據馬加智市法院簽發的逮捕令將其拘捕。

2024年10月17日，王丹煜在馬加智市某餐廳與被害人劉家斌（Liu Jiabin, 音）發生口角後開槍行兇。監控拍下全程，相關畫面其後在網絡瘋傳。

菲律賓政府曾懸賞200萬披索徵集逮捕王丹煜的線索。

托雷表示：「菲國警有完善的監控機制掌控局勢。因此我們能追蹤其動向，掌握其返國計劃後，絕不允許他繼續在菲國境內自由活動——在其踏上菲律賓國土當刻立即實施逮捕。」

托雷也指出，王丹煜還涉嫌策劃今年2月沓義市文尼法壽環球城14歲中國籍學生綁架案，並涉及2022年8月馬尼拉市一名中國針灸

師綁架案。

然而，由於受害者拒絕配合當局調查，針對他的綁架指控已被撤銷。

托雷表示：「儘管寶龍此前曾逃脫多項指控，但如今他再次落入法網，我們必將全力確保此人無法再逍遙法外。」

王丹煜目前被羈押在計順市克楠美軍營的菲國警總部。

馬里謹那河三級警戒 346戶家庭已被疏散

本報訊：馬里謹那市公共資訊辦公室於週一（7月21日）晚間將水位警戒級別提升至第三級，因馬里謹那河水位已達18.2米。

馬里謹那市公共資訊辦公室在公告中表示，該警戒於晚間10點20分發布。

總計已有346戶家庭（共1,637人）被疏散。

當馬里謹那河於下午1點53分達到第二級警戒時，河岸周邊及低窪地區居民便開始進行疏散。

馬里謹那市設置的疏散中心包含H.Bautista小學部分教室，其中特別規劃區域安置老年人、哺乳期婦女及孕婦。另有一間

教室改設為臨時供餐中心。

部分受訪居民表示，為保障家人，特別是孩童的安全而決定撤離。另有一位居民提及，選擇撤離是出於對2009年熱帶風暴「旺蕊」期間受困家中的恐懼。

避難民眾已領取包含墊被、毛氈等物資的救濟包。

馬里謹那市市長趙多洛（Maan Teodoro）表示，山景村部分街道積水後，已派人員疏通排水管道。趙多洛指出，該市還需處理從鄰近黎剝省隨水流沖刷而來的垃圾雜物。

馬里謹那市民可撥打161熱線尋求協助。

菲政府將求美軍允許 開放EDCA站點救災

本報訊：國防部長趙多洛週一表示，菲武裝部隊正與美國印太司令部協調，計劃利用《加強防務合作協議》（EDCA）指定基地展開全國性暴雨及洪災救援行動。

趙多洛在視頻聲明中指出：「我已與羅密歐·布朗納中將及菲律賓武裝部隊進行會談，目前正協調向美國印太司令部請求支援，以便動用EDCA設施及菲軍所需裝備來協助受災民眾。」

2014年簽署的EDCA協議允許美軍使用菲律賓指定軍事基地、興建設施，並預置裝

備、軍機與艦艇，但明訂不得設立永久性基地。

目前全菲共有9處EDCA據點：安東尼奧·包蒂斯塔空軍基地（巴拉灣）、巴薩空軍基地（邦邦牙）、麥獅獅堡（蕊描伊絲夏）、墨丹——貝尼托·埃布恩空軍基地（宿務）、倫比亞空軍基地（鄧市）、卡米洛·奧西亞斯海軍基地（加牙鄧省仙查安娜）、拉洛機場（加牙鄧省拉洛）、梅爾喬·德拉科魯茲營（伊沙迷拉省加穆），以及巴拉巴克島（巴拉灣）。



馬里謹那河昨晚6時已突破17米警戒線，到晚上深夜已經達到三級警戒，當地政府已經強制疏散河邊居民。

參議員張僑偉警告： 網貸APP助長民眾財務危機

本報訊：參議員張僑偉週一警告稱，網絡借貸應用程式日益盛行，正使本已沉迷網絡賭博的菲律賓民眾陷入更嚴重的財務危機，許多人因此負債累疊、陷入絕境。

他援引有關陷入困境者正轉向網絡借貸平台求助的報告稱：「民眾既沉迷網絡賭博，又遭網絡借貸應用程式剝削。這種將貧困同胞逼入絕境的體系何時才能終結？」

張僑偉在新聞稿中指出，部分網絡借貸

款條件，正使沉迷賭博的菲律賓民眾處境進一步惡化。

他表示，這類應用程式雖能快速提供資金，但代價高昂，許多借款者將貸款用於繼續參與網絡賭博，繼而不得不借新債還舊債。

張僑偉稱：「各網絡論壇的帖文與自白顯示，網絡借貸已成為許多沉迷網絡賭博者籌集資金的最後手段。」

他早前已提交決議，要求參議院對網絡借貸應用程式的無序擴張及其涉嫌違規的催收行為展開調查，這些行為包括騷擾、公開羞辱及擅自獲取個人資料等。

張僑偉敦促相關政府機構加強執法，取締無牌照及違規經營的網絡借貸應用程式。

又有兩個低氣壓系統生成

本報訊：菲氣象局7月21日監測到菲律賓責任區內存在兩個低氣壓系統。

根據下午4時發布的氣象報告，第二個低氣壓位於加牙鄧省加拉延以東405公里處。另一個低氣壓系統正逐漸接近菲律賓責任區邊界，最新位置在呂宋島東南部以東1,220公里海域。

菲氣象局表示，這兩個低氣壓系統在未來24小時內有中等機率發展為熱帶低氣壓。此為氣象局對低氣壓系統發展潛力的第二高等級評估（最高等級為高機率）。

當暖洋面上形成有組織的雷暴系統時，低氣壓可能發展為熱帶低氣壓，並可能進一步增強為熱帶風暴，甚至演變為颱風。

菲氣象局同步發布24小時天氣預報，受西南季風影響，大岷區、卡拉揚順大區、三描禮士省、描查安省、班班牙省、武六干省及西岷多洛省將出現季風性降雨。

當局警

告持續暴雨可能引發洪澇及土石流災害。上述地區目前處於橙色降雨警報狀態，

意味著將出現可能導致都會區及低窪地帶大範圍淹水的強降雨。

受西南季風影響，怡羅戈大區、孟訥省、丹辘省、馬仁杜計省及東岷多洛省預計將有間歇性降雨。中到大雨可能導致易受災地區發生洪澇或山體滑坡。

未獅耶群島、呂宋島其他地區、三寶顏半島、卡拉加大區、北棉蘭佬大區及納卯大區將出現多雲伴隨零星降雨或雷陣雨。氣象局提醒劇烈雷暴可能引發突發性洪水和山體滑坡。

與此同時，棉蘭佬島其餘地區未來24小時預計將出現多雲至陰天，伴隨局部短暫陣雨或雷陣雨。

其他天氣系統也持續影響菲律賓。第二個低氣壓槽正影響加牙鄧山谷地區，帶來多雲天氣並伴隨零星降雨及雷陣雨。

氣象局預測呂宋島和未獅耶群島將出現中至強風。

呂宋島西部海域將出現中至大浪，沿海浪高可能達2.5至3.1公尺。

北呂宋東部地區及呂宋島和未獅耶群島其他海域浪高預計將達1.5至2.5公尺。

氣象局規定，當熱帶氣旋在責任區內增強為熱帶低氣壓時將予以命名。下一個待用命名為「丹地」。

FOR RENT

Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出自白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536; 0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688

期前食品有限公司 PENCO INC. / JINDAO
474 依干洛街 Elcano St., Binondo, Manila
芒果 7D GUADALUPE Jojo's
CEBU
聯繫電話 8244-9999 . 0922-8449999
8244-8924 . 8244-8925 . 8242-2886
免費送貨 Free Delivery!